



Сергиев Посад

СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган „Острова Сокровищ“

Газета основана в 1997 году

Выпуск № 3

27.03.99

Страница 1

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

О черном и белом

Приколы сбора

Мнение наблюдателя

История в картинках

В дозоре

Конец черно-белого мира

А всё кончается...

Оставляю вам на память...

День третий



Беседы с магами

Прогулка

„В поисках аргументов“

Суды

Дозоры

Рисунки

„История нашего

черно-белого мира“

Фант проект

Диспут

О черном и белом

Итак, после линейки отряды разделились на две команды: черные и белые. Каждый отряд имеет своих магов в лице младших инструкторов. Объяснение дня для черных проводил Павел Лушников. Отряды „Как в танке” и „Не в полном составе” и есть эти самые черные. Паша стал рассказывать детям про то, что черный мир - это их мир. Черное - это самое главное в мире. Мы

должны игнорировать белых. Если мы увидим белых на своем пути, то мы должны скрыться от них. После того, как детей настроили на правильный лад, им рассказали правила дня. Рассказали им, что будет ходить дозор, который будет изучать мир и одновременно с этим метить свою территорию. В одно время с учебой черных проходила учеба белых отрядов („Пиццефисты”,

„Голодное счастье”), которую вела белый маг Маша Петриченко. С ней были ее помощники Кирилл и Юля. Маша говорила белым, что белый - это самое главное, что скоро свет поглотит тьму, что к свету тянутся люди, растения. Итак в самом начале дня детям дали ролевою установку, которую они должны исполнять в течение всего дня.

Наташа Бучная

В дозоре...

Третий день на сборе был днем черного и белого. На этом дне было много интересного, но я остановился на дозорах. Это определенное количество людей, которые перемещаются по зданию, преследуя некоторые цели. Я решил с ними ознакомиться. В основном, все дозорные отвечали, что они ищут свои точки для того, чтобы оттуда начать исследования территории, но так ещё и не нашли. Следующее я спросил, видели ли они какие-либо ещё дозоры. Как я и ожидал, большинство сказали, что нет, не видели. Правда, это было в начале игры, и, как я думаю, хоть раз, но они встретились с каким-нибудь дозором. Но все равно, в таком большом пространстве редко кого можно было увидеть.

Ещё целью дозоров являлось сопровождение своих соплеменников по территориям, и только дозоры могли осваивать новые территории. Но с сопровож-

дением сначала что-то не получилось. Многие, которые не являлись дозорными, шатались по зданию, где хотели. Правда, потом всё уладилось и встало на свои места, т.к. один из магов бежал по школе и всем говорил, что так ходить нельзя.

В спортивном зале иногда проводились тренировки всадников. Это выглядело очень забавно, и было интересно наблюдать за наездниками и лошадьми, которые с радостью пихали друг друга свёрнутыми пенками, которые символизировали оружие.

В общем, дозоры сопровождали,



наблюдали и оставляли метки, и, как мне кажется, выполняли свою ролевою установку успешно.

Витя Копичко

Мнение наблюдателя

27 марта - совершенно необычный день. Все наши привычные представления о мире изменились: неожиданно он стал для нас черно-белым, как старое кино. В нашем распоряжении всего два цвета, и никаких оттенков, никаких полутонов или неясностей, ничего туманного. Все предельно четко. Только два полюса, две крайности. Белое и черное, свет и тьма. Единство и борьба противоположностей. Но в нашем мире они не пересекаются, они не сосуществуют. Они знают о существовании друг друга, но всячески стараются избежать

каких-либо контактов. Между ними пропасть. Они не могут встретиться. Так было всегда, со дня сотворения мира, и так будет во веки веков. Аминь.

Они презирают друг друга. Они считают друг друга злом. Их поровну - по два отряда. И они готовы судить другого. Но для начала нужно найти реальные доказательства того, что противоположный цвет - это зло. Нет, конечно же, для

каждого это аксиома, так было всегда, но, похоже, противникам это не так очевидно. Поэтому необходимо найти подтверждения этому в жизни.

На поиски доказательств отправились сразу после завтрака. Нет, это была не обычная прогулка! Согласитесь, непросто доказывать какие-то очевидные, основополагающие вещи.

продолжение на странице 3

Мнение наблюдателя

продолжение, начало на странице 2

Не всем явлениям можно дать определение. Но было принято решение сделать все возможное во имя правого дела.

У белых, конечно, была задача попроще, а вот черным пришлось ломать привычные стереотипы, чтобы добиться необходимого успеха. Однако все оказалось не так уж сложно: доказательства того, что они, черные, являются основой этого черно-белого мира, попадались буквально на каждом шагу. Вот, например, снег. Он белый. Снег идет зимой, а зима - это как бы смерть природы. Значит, белый цвет напрямую связан со смертью. Снег - это холод. Холод - это смерть. Человек может привыкнуть ко всему, кроме холода. Или солнце. Казалось бы, источник света и тепла - хорошо. Но солнце слепит глаза! И люди одевают ЧЕРНЫЕ очки, чтобы дать глазу отдохнуть.

В общем, все шло, изо всех сил смотря по сторонам, и взгляд на какие-то привычные вещи рождал совершенно новые ассоциации. Вот ворон, он чер-

ный. Ворон - это символ мудрости. А вот белая ворона - это что-то неуместное, употребляется в негативном смысле. Так же мы выяснили, что шоколад - черный и вкусный. А белый шоколад придумали себе специально белые, он не настоящий.

Однако вскоре народ поутих, видимо, поддавшись пагубному влиянию солнечных лучей (а день, надо сказать, выдался замечательный). Опять же, белые виноваты - все их солнце!!! Разумеется, почти никто не мог устоять перед губительным белым соблазном в виде мороженого.

А по пришествии в школу сторонам надлежало оформить обвинения, уже подкрепленные всевозможными фактами и доказательствами, чтобы представить их в суде. Заседания в суде было два: на одном обвиняли черные, на другом - белые. Также на судах присутствовали ответчики - представители

противоположных лагерей. Однако на суде у черных вышла заминка: стороны никак не могли определить рамок игры, постоянно напоминая друг другу, что мир черно-белый, а другие цвета (например, желтый цвет солнца) не рассматриваются, да и вообще, ни в коем случае нельзя смешивать понятия о черном цвете и мраке, например. Черное и белое - это одно, а свет и мрак - совершенно другое дело. Это уже не в нашей компетенции. Поэтому большинство обвинений просто остались без ответа. Однако стала видна вся неоднозначность вопроса.

Суд не вынес никакого решения, отложив рассмотрение вопроса до вечера, когда все намеревались прийти к соглашению.

Лариса Корабельщикова

История картинок

История создания нашего черно-белого мира.

Давным-давно существовало два вида материи - черная и белая. Под влиянием магнитных полей граница между материями нарушилась. С годами образовалось две планеты.

Белая планета, в результате неизвестных науке химических реакций внутри коры, взорвалась. Белые люди, в попытке спастись, тайком бежали на черную планету.

До сих пор черные люди не видели на своей земле никого, кроме себя. Увидев белых они очень удивились. С тех пор ведутся постоянные споры о населении планеты.

вили свои легенды всем остальным.

Отряд „В неполном составе“, т.е. представители черных, предположили, что наш черно-белый мир контрастов образовывался в течение многих миллионов лет, когда еще существовало только два вида материи - белая и черная, которые были строго разделены на две части. С течением времени под влиянием магнитных полей граница между материями нарушилась, они проникли друг в друга. С годами появились две планеты. Но белая планета в результате неизвестных науке химических реакций внутри коры взорвалась. Белые люди в попытке спастись тайком бежали на черную планету. До сих пор черные люди не видели на своей земле никого, кроме себя. Увидев белых людей, они

очень удивились. С тех пор ведутся постоянные споры о населении планеты.

Отряд „Голодное счастье“ - представитель белого населения. У них мнение относительно появления черно-белого мира в основном такое: все произошло от белого. Также некоторые ребята из отряда думают, что нет четкого деления на белое и черное, что все относительно. Черный и белый цвета - это лишь основа цветов, поэтому они нарисовали знак равновесия. Кто-то более оптимистичный просто сказал, что снег приносит радость и веселье, поэтому он белого цвета. Многие нарисовали ангелов как признак белого мира, ведь ангелы - это символ добра, любви и жизни.

продолжение на странице 4



Одним из многочисленных заданий сегодня было создать и нарисовать историю своего мира. Скоро картинки были вывешены на стене, а отряды предста-

История в картинках

продолжение, начало на странице 3

У отряда „Как в танке“ история такова: сначала был хаос - черный безбрежный океан. Затем стали зарождаться звезды; они были бесцветными и прозрачными. Как-то одна из звезд получила название Земля. На Земле жили люди, они тоже были бесцветными. Однажды люди возгордились и стали поработать людей с других звезд, за что Высший Разум наказал эту планету и сделал ее черно-белой. И люди, которые жили на Земле, разделились на черных и белых. Но несчастья их на этом не закончились: люди перестали друг

друга понимать, стали ссориться и воевать. Черные любили темноту, покой и порядок, а община белых злилась на них, так как не могла найти покоя в своей белой стране. Белые не признавали черноты вселенной и стали нападать на черных. С тех пор завоевываются земли, разгораются споры и проводятся суды.

Отряд „Пиццефисты“ - представители белых. Их история: вначале была пустота. Потом появились белые люди. Но белое - не только добро и красота.

Однажды все худшие людские качества воплотились в черных собак. С тех пор черные собаки стали жить вместе с людьми. Люди все время боролись с собаками, но не могли от них избавиться, потому что некогда они были одним целым...

Как видите, у всех отрядов свое представление о происхождении мира контрастов. Наверное, это потому, что у каждого свое понимание значения черно-белого мира.

Кристинка Дорошина

Про мага, который не пришел

В „Черно-белый“ день отряды должны были сделать свой проект - гипотезу сотворения мира. Основа этого проекта звучит так: Наш черно-белый мир и мы черные (белые) - его основа.

Я решил обратить внимание на проект отряда „Пиццефисты“. Естественно, я присутствовал на его подготовке. Первая фраза, которая прозвучала, сразу давала понять, к какому цвету относится этот отряд. Она звучала так: „Белые - красота, чистота, а черные - злые собаки“. Потом отряд как-то отдалился от подготовки и стал веселиться. Но потом младшему инструктору это, видать, надоело, и он сказал: „Давайте приготовим, а потом будем смеяться“. И дальше пошли довольно умные мысли. Тема про белых людей и черных собак стала развиваться. В общем это выглядело примерно так: Высший Разум создал белых, но, к сожалению, у них были не только

хорошие, но и плохие качества, и они превратились в черных собак. Люди пытались от них избавиться, но это у них не получилось, собаки не отступали и всегда следовали за своими хозяевами. Собак было столько же, сколько и людей...

Но вдруг подготовка прерывается и происходит одна веселая ситуация. Дело в том, что на подготовку должен был прийти маг и задавать каверзные вопросы на счет теории создания мира, и у каждого, кто входил, я спрашивал: „Ты тот маг, который должен задавать вопросы?“ И маг, который вошел, с величием ответил: „Нет, я тот кто берёт свои носки“. После этого мы немного посмеялись, и отряд продолжил подготовку проекта.

К сожалению, маг так и не пришел на подготовку, и вопросы решили задавать уже после показа проекта его участникам, но, правда, уже без отрядных магов. Вопросы задавали всем отрядам - видно, маги не пришли ни к одному из отрядов. Их было настолько много, что я



решил написать только вопросы, относящиеся к отряду „Пиццефисты“ и, как я считаю, только самые важные. Первый оппонент спрашивал, откуда взялся Высший Разум, а второй - как собаки уживались между собой. Отвечали многие, причём очень откровенно и осмысленно. Так, в принципе, отвечали все отряды. Но, к сожалению, главная цель так и не была достигнута, а какая - читайте в других статьях.

Показ проектов прошёл хорошо, было много каверзных вопросов и оригинальных ответов.

Витя Копичко

Конец черно-белого мира

Вот и подходит концу последний, заключительный день. Кругом ходят задумавшиеся островитяне, видно, что день произвёл на них впечатление. Все о чём-то размышляют. Подходит время финального мероприятия. Но что же там будет? На секунду отвлечёмся от этого и перенесёмся в середину дня. Видим помеченные территории, блуждающие общины, всевидящие дозоры. Тогда-то и была поставлена задача на фан-проект: показать историю создания своего черно-белого мира и ответить на волнующие вопросы. Вернемся снова к началу показа фан-проекта.



Великий Черно-Белый Судья говорит вступительную речь, представляет первую пожелавшую выступить белую общину. Сразу же после выступления задаются вопросы, следующие как со

стороны черных, так и со стороны белых общин.

Ну, для полного представления панорамы этой игры требуется рассказать также и о первых судах, проходив-

ших до обеда. Из каждой общины выделились по две маленькие - одна для фактов против, а другая для аргументов

Всю ролевою игру проводились суды, диспуты. А зачем они? Такова задумка организаторов - дать понять детям, что одна община не сможет жить без другой.

Итак, идет идет показ фан-проекта. С помощью многочисленных вопросов и очень вразумительных ответов общины понимают, что так или иначе в дальнейшем будут войны и две стороны - столь разные по взглядам на мир общины - не смогут договориться. Остается единственный выход, с которым все и согласились, - помириться, жить вместе и не ругаться.

С голов тут же слетели повязки, разделявшие их взгляды. И все со спокойствием пошли на ужин.

Лена Соколова

Ну вот и подходит к концу сбор „Сергиев Посад - 99“. Масса впечатлений осталось у нас в душе, и мы

решили узнать мнения на счет сбора у старичка Острова, который пережил уже не один сбор - Пети Копылова.

- Какие впечатления вызвал у тебя этот сбор?

- Смешанные чувства, на самом деле. Непонятно - вроде все хорошо, а с другой стороны чего-то такого не хватало, не знаю чего. Вроде той атмосферы, когда я был инструктором. Появилось больше проблем.

- Например, какие?

- Не хватало времени, чтобы поговорить с кем-нибудь.

- А может быть, на сборе было что-то очень плохое - то, что тебе не понравилось?

А всё кончается

- Первый день был непонятным, недосказанным, кругосветка была не продумана.

- А какой день больше всего понравился? Какие события запомнились?

- Из событий больше всего понравился День Музыкальной Индустрии, ну, и сегодняшний день тоже понравился.

На этом мы не стали больше задерживать младшего инструктора отряда „Пищефисты“ и решили спросить мнение новичка Острова. Этот человек первый раз поехал на сбор. Это Дима из отряда „Голодное Счастье“.

- Нам очень интересно твое мнение о сборе.

- Мне, конечно, больше всего понравилась обстановка в Острове. Ребята

очень хорошие, и я попал в хороший отряд.

У меня об Острове сложилось хорошее впечат-

ление, и поэтому я надеюсь, что поеду с Островом на следующий сбор.

- А какой день запомнился?

- Ну конечно, День Музыкальной Индустрии. Было весело придумывать рекламу для своей группы и „Русского Леса.“ Классно было быть фанатиком нашей группы. Мне понравилось, как танцевали наши девчонки, как они уронили бедного Сашу. Ну и, конечно, призы на гала-концерте тоже были хорошие. Надо будет их сохранить.

- А что не очень понравилось?

- Мне кажется, экскурсия. У нашего экскурсовода не было голоса, поэтому ее не было слышно. Было не очень интересно.

продолжение на странице 6



Оставляю вам на память...

Издавна на Острове Сокровищ последний день любого лагеря и сбора доставляет массу хлопот инструкторам. Они прямо-таки не могут заставить непослушных островитян идти спать. И связано это не с отсутствием дисциплины и не с желанием ребят погулять в последнюю ночь, а с одной старой традицией, а именно - с заборами.

Вывешенные в последний день листочки как магнит притягивают ребят, которые посвящают им все свое свободное время.

Уже точно никто не помнит, когда и откуда пришла к нам эта традиция, но на протяжении многих лет ребята пишут и пишут на заборах. Что же они там пишут? Подойдем поближе. Вот кто-то кому-то признается в дружбе и любви, кто-то просто был рад встретиться, а вот какая-то давняя обида, которая наконец-то простилась. Пожелания, эмоции, умные мысли - все найдут свое место на заборе.

Я знаю очень много людей, которые годами хранят свои заборы. И когда им бывает грустно, они достают их и вспоминают...

Вспоминают тематические дни ребят, с которыми столкнула на Острове судьба. Но заборы - это не только приятные воспоминания, это частички тех людей, которые дороги, которые понимают и любят тебя.

Но если заборины каждый заберет к себе домой, то в школу придет вымпел сбора - символ и воспоминание об этих трех днях.

Мы каждый день ходим мимо него, рядом с ним проходят линейки и свечки. Он - как один из нас. Каждый день вымпел меняется - на нем появляется эмблема дня, которая сейчас проходит. Вот смешная рожица и человечек, убегающий от танка - это эмблема „Вредных советов“, а вот гитара и микрофон - воспоминание о „Музыкальной индустрии“. А сегодня на вымпел пришли последнюю эмблему - белую ворону и черную кошку, символизирующих „День черно-белого мира“.

Постоянно меняющийся вымпел сбора как бы живет своей, никому не



заметной жизнью. И мы относимся к нему почти как живому.

Скоро он займет свое место на стенке в школе рядом в вымпелах других поездок, и мы, случайно встретив его взглядом, тихонько вздохнем: „Да, здорово было в Сергиевом Посаде - 99!“

Виталий Лебедев

прикопы сбора

У всех свои взгляды

- Есть ли у кого белая футболка?

- Вон, в углу лежит, возьми.
- Так она же черная!?!..

- У вас тут такие речи умные... и не поспишь!

- Как меняется жизнь, раньше на заборах писали телефоны... а теперь Email-ы.

Отряд, при подготовке фант-проекта, ожидают ошонента. Вдруг входит Катя Владимирова.

- Катя, ты человек, который будет задавать вопросы?

- Нет, я человек, который пришел забрать носки.

После того, как Саша Одинев в заборах начал писать надписи типа: „Metall Rock“, „Алиса. Мы вместе“, „Ария“ и т.д., он случайно обнаружил в своем заборе новую надпись, сделан-

А всё кончается

продолжение, начало на странице 5

А сегодняшняя прогулка была достаточно интересной: вместо того, чтобы думать самими над поставленными вопросами, я решил со своим другом устроить соцопрос.

- А что-нибудь про первый день?

- Про первый день?! Скорее, про первую ночь. Было очень весело, когда, проснувшись утром, мы не нашли своих ботинок. Вскоре оказалось, что все ботинки связаны.

- А какие пожелания всем?

- Пусть все так и остается.

Вот на этой веселой ноте мы заканчиваем наш сбор. Может быть, кому-то он не очень понравился, но мы сделали для вас все, что смогли.

*С островитянами беседовала
Наташа Бучная*

Выпуск готовили

Верстка: Дмитрий Путимцев,
Лариса Корабельщикова,
Виталий Лебедев

Корректор: Лариса Корабельщикова

Статьи: Лена Соколова,
Кристина Дорошина,
Наташа Бучная,
Витя Копичко,
Лариса Корабельщикова,
Виталий Лебедев